

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.1.11 星期五 农历戊戌年十二月初六
国内统一刊号 CN33-0106 总第6327期 今日4版



机构改革动员大会召开 确保高标准高质量推进

改革进行时

本报讯（记者柳文岳）1月10日，我市召开机构改革动员大会。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标在会上指出，要进一步提高政治站位，增强政治自觉，以强烈的责任意识和担当精神，高标准高质量推进深化机构改革各项工作，为建设美丽温岭、活力温岭、幸福温岭提供有力的制度保障。市委副书记、市长王宗明主持会议，陈辉、黄海斌、沈云才等市领导出席会议。

徐仁标指出，党的十九届三中全会作出深化党和国家机构改革的重大部署，是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业

发展全局高度作出的重大政治决策，是新时代全面深化改革的重大举措。要站在政治和全局的高度，深刻认识深化机构改革的重要性和紧迫性，切实把思想和行动统一到中央、省、市委的决策部署上来，正确对待改革、坚决拥护改革、积极支持改革、自觉投身改革，不折不扣贯彻好、落实好各项改革任务。

徐仁标强调，要准确把握机构改革的总体要求。这次市级机构改革，目标是构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系，使机构设置更加科学、职能更加优化、权责更加协同、监督监管更加有力、运行更加高效。要平稳有序推进组建转隶。各级各部门要牢牢把握原则要求，紧盯时间节点，抓紧启动、

抓好落实。配好新组建部门领导班子，抓紧集中办公和挂牌，抓好人员转隶工作。要深入细致抓好“三定”工作。明确细化部门职责，调整优化内设机构，合理配置人员编制，明确工作程序。要统筹推进镇（街道）机构改革。镇（街道）机构设置必须体现直接面向人民群众这一基层事务的特点，体现简约、便民、高效的要求。要全面加强对机构改革工作的组织领导。各級各部门必须要把坚持和加强党的全面领导贯穿机构改革的全过程和各方面，以党的政治优势、组织优势、制度优势来引领和推动机构改革，确保高质量完成我市各项改革任务。提高政治站位，压实改革责任，严明纪律规矩，加强思想引导，做到统筹兼顾。

徐仁标强调，这次机构改革涉及的领导干部，无论职务如何调整，都要正确对待、服从安排，更好地投入到岗位工作中去。要对党忠诚，政治坚定；要扛起责任，勇于担当；要凝心聚力、团结共事。王宗明就贯彻落实好会议精神指出，要提高政治站位，坚决服从大局，特别是涉改单位的领导干部，要带头讲政治、顾大局、守规矩，自觉服从组织安排，正确看待个人得失，扎实推动各项改革任务落地见效；要集中各方力量，狠抓责任落实，各部门要树立“一盘棋”思想，协同合作，积极沟通，形成上下贯通、层层负责、逐级落实的责任链条；要严肃工作纪律，稳妥有序推进，确保机构改革风清气正。

省委组织部领导来我市调研

本报讯（记者柳文岳）1月9日，省委组织部副部长胡旭阳来我市调研干部心理健康关爱工作情况，并开展服务企业服务群众服务基层活动。台州市委常委、组织部长吕志良，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标等领导陪同调研。

在位于市委党校的温岭市干部心理健康关爱中心，胡旭阳饶有兴趣地参观了中心建设运行情况。2016年以来，我市建立省内首家县级干部心理健康关爱中心，设立15个功能区，购置心理测评软硬件系统，开通微信公众号、开设电话热线，为基层干部提供便捷的预约、咨询服务。我市积极创新工作机制和载体，建立温岭市心理健康关爱工作联

席会议制度，将心理健康辅导和心理测试作为每期干部教育培训的必备内容。一系列举措的实施，使干部心理健康关爱中心真正成为干部的关爱平台，干部心理健康关爱体系初步形成。我市探索开展基层干部心理健康关爱工作获评第四届全国基层党建创新优秀案例、2017年度全省组织系统特色工作。胡旭阳对此给予了充分肯定，他强调，台州市要加大对温岭干部心理健康关爱工作的指导，不断总结完善，把干部心理健康关爱中心打造成为关爱干部、理论研究的阵地。

随后，胡旭阳一行还走访调研了浙江爱仕达电器股份有限公司，详细了解企业生产经营情况，并围绕企业运行中碰到的一些问题作了具体指导。

泽国建立防违控违长效机制 对新增违建 零容忍

国土资源局泽国分局、市建设规划局泽国分局、泽国综合行政执法分局等部门组成的两违联合监督管理工作领导小组。目前，泽国镇已经形成了防违控违长效机制，建立了三级网格化管控体系，坚决遏制新增违法用地和违法建设行为，确保违法建筑“零新增”。节假日期间，相关部门加强违法建设查处力度，确保重点区域、重点对象的监控工作，发现抢搭抢建违法行为的，坚决制止并拆除，从源头上杜绝“两违”建设行为。

去年，泽国镇共查处各类违法建设行为39起，其中拆除18起，责令停止建设8起，个人建房自行纠正13起。在查处违法建设行为的同时，泽国镇加强了个人建房批后监管。一方面对个人建房实行挂牌施工，公示建设工程规划许可的内容，便于接受公众监督；另一方面实行了个人建房批后监管四到场制度，严格管控个人建房，规范施工建设。

八八战略再深化 环境大整治 习惯大变革

本报讯（记者朱飘安旗 通讯员卢朝辉）日前，泽国镇扁屿居绿洲花苑小区内，轰隆隆的施工声不绝于耳，相关工作人员对其中7户未经审批擅自加层的居民房进行强制拆除。

上个月，泽国镇两违管控办在巡查中发现，绿洲花苑门口堆放着水泥、泥砖等建筑用料。经查，小区内有7户人家正在进行房屋顶楼露台加顶封闭建设，工作人员随即责令其拆除。近日，工作人员在回头看过程中发现其并未自行拆除违建，便组织人员强制拆除。为巩固“三改一拆”基本无违建镇创建成果，泽国镇将继续保持“两违”查处的高压态势。泽国镇相关负责人表示。

去年，泽国镇成立了由市

第三届小微金融 业务创新优秀产品专家评分揭晓

本报讯（记者赵碧莹）1月9日，温岭农村商业银行、浙江民泰商业银行、建设银行温岭支行等7家银行的相关人员登上了2018年度小微金融业务创新产品专家评审会的讲台，侃侃而谈，向在座的专家及同行们介绍特色小微金融产品。

当天，由市金融办主办的温岭市第三届最佳小微金融产品评选进入专家评分环节。

作为我国股份合作制经济的摇篮，温岭的民营企业占到了全市企业总数的90%以上，在温岭经济发展中扮演着重要的角色。这其中，几万家小微企业的贡献不容小觑。如何服务好这么庞大的群体，让它们继续为温岭的经济注入强劲动力？这是新时期里，全市上下都在思考的问题。小微金融被认为是解开这个难题的其中一把“金钥匙”。作为台州小微企业金融服务改革创新试验区，我市积极开展以降低企业融资成本为目标的温岭版金融改革，出台了《温岭市地方金融改革创新工作指导意见》，制定了十大项目分解计划，积极探索小微企业金融服务改革创新。在市委、市政府的领导下，在市金融办、人民银行、银监办等单位的指导下，各金融机构不断创新小微金融产品，促进温岭小微企业转型升级，助力温岭实体经济发

而此次最佳小微金融产品评选也是2018年我市小微企业金融服务改革成果的展示。为了缓解农民贷款难、担保难，温岭农村商业银行率先推出农村承包土地经营权融资，即“金土地”贷款。至2018年12月末，我行发放“金土地”贷款3133户，涉及资金47545万元。

随贷通是民泰商业银行为解决小微企业短、小、频、急的金融需求而创立的，可以通过手机银行、网上银行等实现24小时随时申请或归还，并可循环使用。

小微快贷是指通过对小微企业及企业主在建设银行的金融资产、押品、信用状况、业务办理及外部数据等信息的全面采集和分析，对优质小微企业发放的可通过电子渠道在线申请、实时审批、签约、支用和还款的快捷自助贷款业务。贷款最高额度可达1000万元。

联合小贷卡是个人循环贷款卡。为提升小额信贷客户的整体服务效率，温岭联合村镇银行为联合小贷卡开通了“批量审批+绿色通道”，将资料提交、审查审批、额度核准三个流程结合到一起，10万元额度内可直接通过系统审批核准，最快当天能够办理，授信期限最长三年。也就是说，客户只需要跑一次，就可以连续享受三年的信贷服务。

（下转第二版）

徐仁标主持召开市委常委会会议

本报讯（记者柳文岳）1月10日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开市委常委会会议。

会议传达了台州市五届三次

党代会精神。徐仁标指出，要认真贯彻落实台州市五届三次党代会精神，进一步强化高质量发展要求，保持定力，狠抓落实，全力以赴，在现代化湾区

建设中作出温岭应有贡献。当前，要抓好开局起步；要抓好机构改革，营造良好的改革氛围，确保高质量完成改革任务；要守牢平安底线；要做好

民生保障，关心关注困难群众生活，开展好春节送温暖等各项工作，确保全市人民过一个安乐祥和的春节。

会议还研究了其他事项。

将实干进行到底

一论认真贯彻市十四届党代会第三次会议精神

本报评论员

实干这个词，在市委工作报告中出现了25次。

一分部署，九分落实。改革发展是干出来的，不是喊出来的。一切难题，只有在实干中才能破解；一切办法，只有在实干中才能见效。

40年改革开放，温岭实现了从农业小县向全省经济强市的转变，地区生产总值年均增长15.1%，财政收入年均增长17.9%。诚然，敢闯敢冒、敢为天下先的改革精神和实干作风，是我们在改革开放中赢得先机、加快发展的力量和关键。

报告中指出，全市上下要传承好实干的作风，把思想和行动集中到实干建设新温岭的工作总目标上来，紧紧围绕六个

新工作任务，大力弘扬新时代“超创干”改革精神，抓牢环境革命、产业革命工作载体，一张蓝图绘到底，全力建设美丽温岭、活力温岭、幸福温岭。

这实际上是绘就了实干建设新温岭的一个体系。我们要按照这样的路径体系，实干再出发，建设新温岭，迈好新时代高质量发展的坚实步伐。

将实干进行到底，首先要打开解放思想这个总开关。思想是行动的先导，有思想上的破冰才会有行动上的突围。如果没有自我革新的勇气和胸怀，不能跳出条条框框限制、克服部门利益掣肘，就很难看清各种利益固化的症结所在，很难找准突破的方向和着力点，很难拿出有突破性的改革举措，无法将蓝图变为现实。从上世纪

90年代的“超创干”，到当前的新时代“超创干”，解放思想是一脉相承的制胜法宝。我们要清楚温岭当前的历史方位，强化机遇意识、超前意识、担当意识，激发干部群众干事创业激情，特别是要放开手脚、敢想敢干。

将实干进行到底，要坚定不移地推进环境革命、产业革命双轮驱动。环境革命、产业革命是实干建设新温岭的主要载体，必须不断深化、久久为功。以乡村振兴战略为主抓手，持续推进以

环境大整治、习惯大变革为主题的环境革命，努力建设全域大花园，重点是深化两路两侧整治，改善农村人居环境，加强生态环境保护，大力发展美丽经济。推动温岭传统产业优化升级，要深入践行新发展理念，聚焦高质量发展要求，打破路径依

赖，破解瓶颈制约，真正实现传统产业“凤凰涅槃”，重点是整治低散乱，壮大产业集群，打造创新生态，优化营商环境。

将实干进行到底，要以党建为引领，强化队伍建设。实干建设新温岭，关键在党。要着力推动全面从严治党向纵深发展，为建设美丽温岭、活力温岭、幸福温岭提供坚强保障。各级各部门都要从严从实管好干部、带好队伍，整治庸懒散，破除中梗阻，打造绝对忠诚、干事担当的温岭铁军。

万众一心兮，群山可撼。实干建设新温岭，需要上下同欲，众志成城。把市十四届党代会第三次会议精神贯彻落实好，必须真正沉下身、沉下心、沉下力去干事创业，以扎实实在的工作，取得实实在在的成绩，推动温岭在新一轮改革大潮中勇立潮头、走在前列。

抢进度



日前，记者从市轨道办了解到，北山河桥、东月河桥拆复建工程正在争分夺秒抢进度，赶工期，争取在春节前恢复通行，以方便市民的出行。图为东月河桥梁板正在吊装中。

本报记者 徐伟杰
通讯员 孙亚飞 摄